Movianto FranceTYPOLOGIES

Un produit peut être fini ou intermédiaire
Une structure peut être complexe, moyenne ou simple
Une standardisation peut être standard, options ou sur mesure
Volumes peuvent être grands, moyen petit ou à l’unité 

1. Quelle est la typologie de l’automobile ::

· L’automobile est un produit de type intermédiaire
· L’automobile est une structure complexe
· L’automobile requiert une standardisation de type standard 
· Le volume de fabrication de l’automobile est de grande série 
· Ressource temps
· Ressource humaine
· Ressource budgétaire

2. Quelle est la typologie de l’acier :
3. Les ressources humaines ne doivent pas intervenir directement auprès de l’équipe de projet.

· L’acier  est un produit de type intermédiaire
· L’acier est une structure complexe
· L’acier requiert une standardisation de type standard 
· Le volume de fabrication de l’acier est de grande série 
· Vrai
· Faux

4. Quelle est la typologie de l’eau :
1. Le service fonctionnel qui utilisera le plus le nouveau système d’information devra être par conséquent le service privilégié dans le processus de formation :

· L’eau  est un produit de type fini
· L’eau est une structure simple
· L’eau requiert une standardisation de type standard 
· Le volume de fabrication de l’eau est de grande série 

5. Quelle est la typologie d’un avion :

· L’avion  est un produit de type fini
· L’avion est une structure simple
· L’avion requiert une standardisation de type options 
· Le volume de fabrication de l’avion est de moyenne : petite série 

6. Quelle est la typologie d’un ordinateur :

· L’ordinateur  est un produit de type fini
· L’ordinateur est une structure moyenne
· L’ordinateur requiert une standardisation de type options 
· Le volume de fabrication de l’ordinateur est de moyenne : petite série 

7. Quelle est la typologie d’une chaussure haut de gamme :

· Une chaussure haut de gamme  est un produit de type intermédiaire
· Une chaussure haut de gamme est une structure moyenne
· Une chaussure haut de gamme requiert une standardisation de type options 
· Le volume de fabrication d’une chaussure haut de gamme est de moyenne : petite série 

8. Quelle est la typologie d’un satellite :

· Un satellite  est un produit de type fini
· Un satellite est une structure complexe
· Un satellite requiert une standardisation de type sur mesure 
· Le volume de fabrication d’un satellite à l’unité 

Le mode de réponse du marché peut être sur stock, sur commande à délai court, sur commande à délai long.
L’organisation des ressources peut être sur process, en ligne, par lots, par projets.

9. Quels sont le mode de réponse du marché et l’organisation des ressources pour l’automobile :

· Stocks
· Commande à délai court 
· Process
· Ligne

10. Quels sont le mode de réponse du marché et l’organisation des ressources pour l’acier :

· Stocks
· Commande à délai court 
· Process
· Ligne

11. Quels sont le mode de réponse du marché et l’organisation des ressources pour l’eau :

· Stocks
· Commande à délai court 
· Process
· Ligne

12. Quels sont le mode de réponse du marché et l’organisation des ressources pour un avion :

· Stocks
· Commande à délai long 
· Process
· Projet

13. Quels sont le mode de réponse du marché et l’organisation des ressources pour un ordinateur :

· Commande à délai court 
· Commande à délai long 
· Process
· Ligne

14. Quels sont le mode de réponse du marché et l’organisation des ressources pour une chaussure haut de gamme :
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· Stocks
· Commande à délai long 
· Process
· Lots

15. Quels sont le mode de réponse du marché et l’organisation des ressources pour un satellite :

· Stocks
· Commande à délai long 
· Process
· Projet
Vrai
Faux

Le nouveau système d’information doit (plusieurs choix sont possibles): 

être déconnecté du système précédent
être une continuité du précédent
en ligne avec les processus métier de l’entreprise
adapté à tous types d’entreprise

Parmi les coûts suivants, lequel est le plus important dans le budget de changement du SI ?

Le coût d’infrastructures et de matériel
Le coût des licences du progiciel
Le coût d’intégration
Le coût de maintenance

La gestion du changement a pour objectifs (plusieurs choix sont possibles) :

la mise en place de l’outil
l’appropriation de l’outil
l’intégration de l’outil

La gestion de la résistance au changement est à la base de la réussite d’un projet de changement de SI.

Vrai
Faux


Lequel de ces acteurs est chargé de prendre les décisions sur la mise en place d'un projet?

MOA 
MOE
Directeur général
Les actionnaires

Quels sont les critères de choix principaux lors de l'acquisition d'un ERP (plusieurs choix sont possibles) ?

Mode ou hasard
Normalisation et harmonisation des procédures, des processus, des pratiques, des codifications
Couverture universelle des besoins
Retour sur investissement
Restructuration d'entreprise

Cocher les stratégies recherchées par les entreprises au travers des ERP (plusieurs choix sont possibles) :

maitriser les flux logistiques 
donner à chacun les moyens de mieux faire son travail
outiller les services transversaux
réorganiser l'activité

Quels sont les rôles principaux des ERP (plusieurs choix sont possibles)?

Contrôle des données
Saisie des données
Analyse des données 
Communication entre services
Analyse des chiffres
Analyse des indicateurs du marché

Parmi les modules suivants, quels sont ceux que les entreprises souhaitent le plus intégrer ? (les 3 principaux)

Gestion des stocks
Gestion commerciale
Comptabilité-finance
Ressources Humaines
Relation client





Quels peuvent être les inconvénients de la mise en place d’un ERP ? (plusieurs choix sont possibles)

Risque de perte de spécificité
Besoin d'adaptation de l’entreprise au progiciel (plutôt que l'adaptation du de progiciel à l'entreprise)
Risque de voir le projet ERP jamais terminé ou non conforme aux besoins exprimés
Risque de vision plus complexe des tâches sur chaque poste de travail

Comment un ERP peut améliorer la qualité de l’entreprise ? (plusieurs choix sont possibles)

Optimisation des processus de gestion
Partage du système d’information
Intégrité et unicité des données
Minimisation des interfaces
Externalisation du personnel

Que peut permettre un ERP dans la stratégie de l’entreprise ? (plusieurs choix sont possibles)

Assurer un système commun et des standards (système validés)
Augmenter la polyvalence de chaque poste
Apporter de meilleurs processus et pratiques de production
Distinguer les services et leurs compétences spécifiques

Quels sont pour l’entreprise les impacts potentiels de l’ERP en termes d’avantages concurrentiel et d’extension de ses capacités stratégiques ? (plusieurs choix sont possibles)

Réduction des délais
Retour sur investissement rapide
Réduction des coûts de fonctionnement
Qualité des informations
Identification des informations et des processus clés
Gain de compétitivité et productivité

Quels sont les inconvénients de la mise en place d'un ERP ?

Coût
Performance
Temps de mise en place
Adaptation des salariés




Quels sont les objectifs d'un module ORACLE ERP (plusieurs choix sont possibles)?

Maximiser le résultat
Maximiser l'efficacité des employés
Coordonner les tâches
Gérer la gestion de la messagerie
Echanger les informations

Parmi ces propositions, quels sont les modules de la solution ORACLE ERP (plusieurs choix sont possibles) ?

Le Cloud
La comptabilité générale
Les virements bancaires
La logistique
Les ventes et marketing
L'approvisionnement

Dans quel ordre s'organisent les 4 étapes de résistance au changement ?

Résistance, refus, réaction, recherche
Refus, recherche, réaction, résistance
Refus, résistance, recherche, réaction
Réaction, recherche, refus, résistance
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